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Εκκινούν οι διαδικασίες για τη χωροθέτηση και
λειτουργία υδατοδρομίου στα Γιάννενα

2019/11/19 09:15 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ευρεία σύσκεψη πραγματοποιήθηκε, στα Γιάννενα, για την χωροθέτηση και
λειτουργία υδατοδρομίου.

Στη διάρκεια της σύσκεψης αναλύθηκε το νομικό πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία
των υδατοδρομίων και οι αλλαγές που προωθούν τα συναρμόδια υπουργεία, ώστε να
διευκολύνουν και να επιταχύνουν την διαδικασία με σκοπό το 2020 να έχει
αναπτυχθεί ένα πλήρες δίκτυο στη χώρα.

«Βούληση του δήμου είναι να ξεκινήσει άμεσα όλες τις διαδικασίες που προβλέπονται
καθώς θεωρούμε ότι η λειτουργία υδατοδρομίου αποτελεί παρέμβαση ζωτικής
σημασίας για την τουριστική ανάπτυξη της πόλης» υπογράμμισε στις δηλώσεις του ο
δήμαρχος Ιωαννίνων Μωυσής Ελισάφ.

Παράλληλα με τις νομοθετικές αλλαγές που προωθεί η κυβέρνηση, ο δήμος 
θα προχωρήσει στις ενέργειες που πρέπει ώστε να γίνει η χωροθέτηση του 
υδατοδρομίου, να επιλεγεί δηλαδή ο χώρος που μπορεί να εξυπηρετήσει μία τέτοια
δραστηριότητα.

Ο πρόεδρος της «Ελληνικά Υδατοδρόμια» Νικόλας Χαραλάμπους τόνισε ότι αυτό που
εξετάζεται είναι η ίδρυση και λειτουργία κεντρικού κι όχι περιφερειακού 
υδατοδρομίου, κάτι που θα επιτρέπει την διασύνδεση της πόλης με το εξωτερικό.

«Προσδιορίσαμε την διαδικασία και το χρονοδιάγραμμα για την χωροθέτηση του
υδατοδρομίου στη λίμνη. Η διαδικασία θα είναι σύμφωνη με το νομικό πλαίσιο και
ελπίζουμε όσο το δυνατό πιο γρήγορα να την έχουμε ολοκληρώσει.

Εκτιμούμε ότι μέσα στις επόμενες εβδομάδες θα έχουμε την χαρά να 
ανακοινώσουμε το υδατοδρόμιο των Ιωαννίνων. Η λίμνη αποτελεί έναν κόμβο
που δίνει την δυνατότητα να υπάρξουν πτήσεις προς το εξωτερικό. Θέλουμε να
συνδυάσουμε την λειτουργία των υδατοδρομίων με τα αεροδρόμια και τα λιμάνια
ώστε να υπάρχει ένα πλήρες δίκτυο», είπε ο ίδιος.

Ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Σπύρος Σουρέλης τόνισε ότι για τον
επιχειρηματικό κλάδο του τουρισμού η λειτουργία υδατοδρομίου αποτελεί κομβικής



σημασίας θέμα.

«Η λειτουργία υδατοδρομίου θα φέρει κόσμο υψηλού εισοδήματος. Θα λειτουργήσει 
συμπληρωματικά και όχι ανταγωνιστικά με τις υπόλοιπες μεταφορικές 
υποδομές. Ευελπιστούμε στην αδειοδότηση και ελπίζουμε πολύ σύντομα να έχουμε
την πρώτη πτήση», κατέληξε.


